



45/2022. zápisnica
z online zasadnutia Vedenia Lekárskej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave,
konaného dňa 26. 01. 2022 od 9.00 hod.

Pripojili sa: prof. Šteňo, prof. Payer, prof. Varga, prof. Mravec, prof. Šimaljaková, doc. Jackuliak, MUDr. Novák, doc. Böhmer, Mgr. Bieliková, Ivan Fuljer
Prizvaní: PhDr. Palenčárová, Mgr. Mazancová, Ján Chvála, Mgr. Žiaková, prof. Bražinová, MUDr. Kurtanský, Mgr. Alušik
Ospravedlnená: Ing. Kubíniová

Program:

- 1/ Otvorenie
 - 2/ Informácie dekana
 - 3/ Organizácia akademického roka 2021/2022
 - 4/ Prijímacie konanie na akademický rok 2022/2023
 - 5/ Rôzne
-

1/ Otvorenie

Dekan LF UK prof. MUDr. Juraj Šteňo, DrSc., IFAANS privítal členov Vedenia LF UK a pozvaných a otvoril online rokovanie Vedenia LF UK prostredníctvom Microsoft Teams Meeting.

2/ Informácie dekana

Odpovede na otázky ohľadom technického stavu budovy Dekanátu LF UK, ktoré požadoval týždenník Trend Reality, boli zaslané hovorkyni UK Mgr. Lenke Miller.

Dňa 25. 1. 2022 sme obdržali list ministra zdravotníctva SR zo dňa 24. 1. 2022 so žiadosťou o spoluprácu pri plnení Uznesenia vlády SR č. 789/2021 k návrhu na vytvorenie núdzových zdravotníckych zariadení v čase humanitárnych zariadení v dôsledku vývoja epidemiologickej situácie v SR. Ide o spoluprácu pri zabezpečení zapojenia sa študentov 4., 5. a 6. ročníka do zdravotnej starostlivosti vo vybraných zdravotníckych zariadeniach.

Študentom 5. ročníka všeobecného lekárstva a General Medicine bude rozposlaný link na prihlásenie sa. Vedenie LF UK sa na nich obracia s požiadavkou prihlásiť sa na výpomoc do vybraných zdravotníckych zariadení. Podľa počtu študentov, ktorí budú v skutočnosti vypomáhať v zdravotníckych zariadeniach a nebudú sa môcť zúčastniť predpísaných skúšok, a po začiatku letného semestra ani výučby, budú určené náhradné termíny skúšok a bude

zorganizovaná náhradná výučba pre študentov, ktorí ju počas práce v zdravotníckych zariadeniach nebudú môcť absolvovať.

Študentom 5. ročníka všeobecného lekárstva a General Medicine bude zo Študijného oddelenia LF UK rozposlaný list tohto znenia:

Vážený študenti 5. ročníka všeobecného lekárstva, milí kolegovia,

Vedenie LF UK v Bratislave na základe listu ministra zdravotníctva SR V. Lengvarského a priloženého materiálu USMERNENIE a informácie pre vzdelávacie ustanovizne (obidva dokumenty v prílohe), ktorý sme obdržali včera, dňa 25. 1. 2022, sa na Vás obraciame s požiadavkou o zapojenie sa do pomoci vo vybraných zdravotníckych zariadeniach.

Prihlásenie (na internetovej adrese <https://www.covidnemocniciach.sk/student/>, kde sú uvedené aj konkrétne zdravotnícke zariadenia) je nutné realizovať do zajtra, tj. 27. 1. 2022 do 12.00 hod. Nástup do zdravotníckych zariadení podľa aktuálnej epidemickej situácie je plánovaný odo dňa 1. 2. 2022. Výpomoc v zdravotníckych zariadeniach bude honorovaná (10 Eur / hod.)

Kópiu registrácie pošlite prosím na študijné oddelenie LF UK (jana.palencarova@fmed.uniba.sk).

Pre študentov, ktorí sa zúčastnia výpomoci v nemocniciach (podľa dokladu zdravotníckeho zariadenia o realizovanej výpomoci) budú zabezpečené náhradné termíny skúšok aj po skončení skúškového obdobia a bude tiež zabezpečené náhradné vyučovanie mimo termínov stanovených rozvrhom štúdia. Náhradné termíny skúšok aj výučby budú stanovené tak, aby sa termín ukončenia letného semestra nemenil.

Všetkým, ktorí sa prihlásia na výpomoc, a ešte viac tým, ktorí budete povolaní a budete ju aj realizovať, vyjadrujeme hlbokú vďaku. Veríme, že prejavíte rovnakú odhodlanosť pomáhať pacientom aj zdravotníckym pracovníkom, ako tomu bolo doteraz, na čo sme stále veľmi hrdí.

Vedenie Lekárskej fakulty UK v Bratislave

V Bratislave, dňa 26. 1. 2022

Znenie listu bude emailom odoslané aj na MZ SR.

Dekan LF UK informoval o výzve prorektora J. Masarika (predsedu organizačného výboru Zimnej univerziády) o zaslanie návrhu na ocenenie pri príležitosti Zimnej univerziády. Vedenie LF UK navrhuje prednostu Ústavu telesnej výchovy a športu LF UK PaedDr. Roberta Važana, PhD. a odborného asistenta ústavu Mgr. Michala Kormana.

Dekan LF UK informoval o priebehu stretnutia dekanov niektorých fakúlt UK ohľadom Návrhu zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 131/2002 Z. z. o vysokých školách, ktoré sa konalo dňa 24. 1. 2022.

Prodekan Mravec pripravil náčrt koncepcie inovácie prezentácie LF UK. Materiál bude rozposlaný členom Vedenia LF UK a následne zverejnený na webovej stránke fakulty, aj na FB stránke.

Prodekan Varga navrhol zintenzívniť propagáciu aj v prostredí stredných škôl zameranú na získanie budúcich študentov LF UK.

Podpredseda ŠČAS J. Chvála navrhol vytvoriť tím študentov, ktorí by navštevovali svoje domovské stredné školy. Do propagácie fakulty treba zapojiť aj súčasných študentov a absolventov predchádzajúcich rokov, aby pôsobili v priamom kontakte na stredných školách.

3/ Organizácia akademického roka 2021/2022

Prof. Bražinová informovala o Rozhodnutí Krízového štábu UK zo dňa 25. 1. 2022.

Krízový štáb UK odporúča výučbu v letnom semestri akad. r. 2021/2022 realizovať dištančnou metódou v období od 14. 2. 2022 minimálne do 6. 3. 2022. V období najneskôr od 7. marca 2022 odporúča uskutočňovať všetky vzdelávacie činnosti prezenčnou metódou s odporúčaním využitia maximálne 50 % kapacity miestnosti, resp. zabezpečiť primeraný odstup medzi osobami v miestnosti.

V študijných odboroch, ktoré sú nevyhnutné na zabezpečenie a podporu kritickej infraštruktúry štátu v čase krízovej situácie, farmácia, ošetrovateľstvo, pôrodná asistencia, verejné zdravotníctvo, všeobecné lekárstvo, zdravotnícke vedy a zubné lekárstvo možno vzdelávacie činnosti uskutočňovať prezenčne, ak o tom rozhodne dekan fakulty.

Vedenie LF UK v súlade s Rozhodnutím Krízového štábu UK zo dňa 25. 1. 2022 a na základe odporúčania KKR LF UK prijalo rozhodnutie uskutočňovať výučbu v letnom semestri akad. r. 2021/2022 nasledovne: Teoretická výučba teoretických aj klinických predmetov (prednášky) bude realizovaná dištančne a praktická výučba (stáže, praktické cvičenia, semináre) sa bude konať prezenčne.

Praktická výučba aktuálne prebieha prezenčne aj priamo na covidových oddeleniach.

Podľa aktuálnej vyhlášky ÚVZ pokračuje pre zamestnancov režim OTP, naďalej prebieha antigénové testovanie zamestnancom, ktorí nie sú očkovaní alebo neprekonali Covid-19 za ostatných 90 dní, na Covid-19 v režime raz za týždeň (v pondelok ráno).

4/ Prijímacie konanie na akademický rok 2022/2023

V platnosti ostáva Uznesenie AS LF UK zo dňa 14. 9. 2021. Prijímacie skúšky na štúdium v anglickom jazyku sa budú konať online, prijímacie skúšky na štúdium v slovenskom jazyku sa budú konať prezenčne. V prípade očakávaného zhoršenia epidemickej situácie sa budú prijímacie skúšky konať online aj pre štúdium v slovenskom jazyku. Definitívne rozhodnutie o forme prijímacích skúšok pre štúdium v SJ bude prijaté začiatkom marca 2022, aby bolo možné zabezpečiť ich technickú realizáciu.

5/ Rôzne

Prodekan Varga navrhuje na najbližšie zasadnutie VR LF UK predložiť informáciu o príspevku LF UK k problematike Covid-19.

Na návrh prodekana Vargu rozhodlo VLF o prezenčnom spôsobe konania Konferencie ŠVOČ.

Dekan ukončil zasadnutie VLF UK o 11.42 hod.

Najbližšie telekonferenčné zasadnutie VLF UK sa bude konať
dňa 02. 02. 2022 o 10.00 hod.

prof. MUDr. Juraj Šteňo, DrSc., IFAANS
dekan Lekárskej fakulty UK

Zapísala: Mgr. Barbora Skalníková